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NAGYICCE
PATIKA
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ÁLLANDÓ
ÜGYELET!

Használja
KEDVEZMÉNYES

KÁRTYÁJÁT!
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Veres Péter út 11.
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Nyerjen ajándékcsomagot

Paszuly Gazdabolt
Kertészeti dolgok A-Z-ig

SAJÁT termesztésû
szezonális BIOtermékek
kaphatók egész évben!

1162 Bp. Csömöri út 231.

Télálló burgonya és hagyma
NAGY VÁLASZTÉKBAN!

Facebook: Paszuly Gazdabolt

www.cs80.hu • www.panasonics80.hu
Telefon: +36 1 401 3090, +36 1 401 3098

1165 Bp. Zsemlékes u. 25.• Nyitva: H-P: 8.30-16

Keressen minket Panasonic levegõ-víz hõszi-

vattyúk, HIT napelemes rendszerek, lakossági

komfort klímák és ipari berendezések tervezé-

sével, szaktanácsadásával és kivitelezésével.

ÁTKÖLTÖZTÜNK!

/helyihirek16
www.helyihirek.hu

Táska javítás, 
bőrdíszmű 

Tel: 06-30-399-2244

52024. február 5.

Alaszka Ékszer-Zálog

A ZÁLOGHÁZ ÜZEMELTETŐJE, AZ ALASZKA ZÁLOG KFT A ZÁLOGKÖLCSÖN NYÚJTÁSA SORÁN A MAGNET MA-
GYAR KÖZÖSSÉGI BANK ZRT (sz: 1062 Bp. Andrássy út 98., CG-01-10-046111, cégbíróság: Főv. Törv. Cégbírósága) ÉR-
dEKÉBEN ÉS ANNAK KÖZvETíTŐJEKÉNT, MINT MEGBíZOTT JÁR  EL.

EgyEdi ékszErEk készítésE
Óra, ékszEr javítás

Kőfoglalás, éKszervésés
TörTarany felvásárlás

éKszerzálog

1161 Bp. Rákosi út 95. • Tel: +36-20-573-6354

THM: 30 nap 44,8% 
45 nap 44,9% 
90 nap 44,9% 

Helyi információs
naptár melléklettel

Mennyből a zászló – karácsonyi űrajándék
Elkezdődtek a beköltözések a cinkotai idősotthonba

Ünnepi nyitva tartás: december 13., szombat: 9-17 óráig 
december 24. és december 31., szerda: 9-14 óráig

a virágos Kertváros
Első helyezett lett Kik indulnak a választásokon?

Tízéves a Vívópalota
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Mostanában két képzésre 
is járok a mesterséges intel-
ligenciával kapcsolatban. Az 
egyiken vezetői (menedzseri) 
szinten oktatják az eszközök 
használatát, a másikon mér-
nöki szinten oktatják a rend-
szerek alakítását, kezelését. 
Gépészmérnök vagyok, 35 
éve dolgozom számítógépes 
eszközökkel, mégis őszintén 
meglepődöm néha.

A számítástechnikai fejlő-
dés olyan, hogy évente dup-
lázódik a rendszerek kapa-
citása, azaz minden évben 
kétszer annyi félvezető talál-
ható egy újabb számítógép-
ben. Tíz év alatt a növekedés 
mértéke: kettő a tizedik hat-
ványon, vagyis ezerszeres 
(pontosabban ez a szám 1024 
– a informatikusok viccesen 
úgy mondják: Használjunk 
kerek számokat).

A mesterséges intelligencia 
esetében a növekedés/bővü-
lés mértéke ennél sokkalta 
gyorsabb. A rendszerek telje-
sítménye minden eltelt évben 
26-szoros növekedést muta-
tott, azaz kéthetente duplázó-
dik a mesterséges intelligen-
ciában elvégezhető feladatok 
száma és/vagy a rendszerek 
kapacitása. 

Az emberi tudás és gondol-
kodás az eddigi történelmi 
időkben folyamatosan szűk 
keresztmetszet volt, a tapasz-
talt, tudós emberekre mindig 
nagy szükség volt, és nagy 
volt a társadalmi elismertsé-
gük is. A mesterséges intel-
ligencia ezt a szűk kereszt-
metszetet oldja fel úgy, hogy 
közben a tudást és a gondol-
kodást részben, vagy akár tel-
jes egészében elértékteleníti, 
miközben a tudást és gondol-
kodást látványosan pazarolja.

Az arany budi mostanában 
sláger, de nekem úgy tűnt, 
hogy van ennek alapja. Meg-
kértem az MI-t és utánanézett: 
Lenin írt egy cikket a Pravda 
1921. november 7-i számá-
ba arról, hogy a kommuniz-
mus győzelme után aranyból 
építenek közvécéket, mert a 
nemesfém elveszíti majd az 
értékét. Ezt a mondást aztán 
1966-ban Hruscsov is meg-
ismételte az ENSZ-közgyűlé-
sen, jókora derültséget okoz-
va. Ezért az információért az 
MI mélykutatásban hosszan 
túrta az internetet – lám, ez is 
a tudás látványos pazarlása...

Az egyik előadónk elmond-
ta, hogy jelenleg az a legna-
gyobb gondja, hogy az össze-
állított előadás prezentációs 
diáinak harmadát 3-4 hetente 
le kell cserélni, mert időköz-
ben elavulnak. Külön iparág 
épült arra, hogy felkutassa és 
nyilvántartsa a Mesterséges 
Intelligencia különféle válto-
zatait, és heti rendszeresség-
gel kövesse azok fejlődését.

Nálam (asztali gépen, lap-
topon és mobilon is) a chatgpt 
5 Plus fut havi 20 dollár elő-
fizetésért. Nagyon sok min-
dent tud, phd-szinten otthon 
van minden szakterületen, 
bár amikor túlzottan meghaj-
tottam (rendszergazdai szin-
tű programozásban nyújtott 
segítséget nekem), utána az 
egyik kódnál odaírta azt is: 
kukorica. Ekkor elmentünk 

mindketten aludni… Másnap-
ra helyrejött (meg én is…).

Az előadáson szó volt egy 
kis, tíz fős kreatív cégről, ahol 
nyomban használni kezdték a 
mesterséges intelligenciát. 
Emiatt jelenleg a korábbi tel-
jesítményük kb. tízszeresét 
produkálják, igen szép árbe-
vétellel. Nem kérdés, hogy ha 
árversenyre kelnek egy ha-
gyományos kreatív céggel, ki 
lesz a győztes.

Aztán szó volt egy szöveg-
íróról, aki nyelvből doktorált, 
és nagyon jó szövegeket tu-
dott írni, szépen, szabatosan. 
Mikor kijött a chatgpt2., ak-
kor elveszítette az ügyfelei 
felét, majd a chatgpt3 nál az 
összes többit is. Akkor kapott 
észbe, és járta végig a volt 
megbízóit, akik mondták: a 
te szövegeid tényleg jobbak, 
de nem annyival. Ez a cucc 
pedig megírja havi 8 dollár-
ból, neked meg 20 dollár az 
órabéred. A korábban sikeres 
nyelvi doktor végül csak fizi-
kai munkakörben tudott elhe-
lyezkedni…

Nemrég valakinek eszébe 
jutott, és sorra vetette egy tes-

tesebb AI-rendszerrel, hogy 
hányféle anyagot lehetne még 
kialakítani a földön lévő anya-
gokból. A megoldás 3200 féle 
új, eddig nem ismert anyag 
volt. Most képzeljük el azt a tu-
dóst, aki 20 éve dolgozik egy 
új anyag létrehozásán. Már 
túl van a kísérleteken, szinte 
az utolsó oldalak hiányoznak 
a tudományos bejelentésből, 
amikor észreveszi, hogy az ő 
évtizedek óta kutatott-dédel-
getett anyaga is ott van az MI 
által kimutatott 3200 új anyag 
között... Az ilyesmit hogyan le-
het kezelni?

Az észen lévő piaci sze-
replők csak azt tehetik, hogy 
AI-szakértőt fogadnak, és a 
tanácsaik alapján beépítik 
a Mesterséges Intelligenciát 
minden lehetséges területre, 
ahol embert vált ki (sokkal ol-
csóbb, hatékonyabb, megbíz-
hatóbb). Az AI-automatizálás 
egy külön szakma, ami most 
éledezik, tán jövőre kezdik 
el oktatni az új (nagyon ke-
resett) piaci szereplőket, 
akik kb. havonta mehetnek 
utánképzésre, nehogy elavul-
jon a tudásuk. (F)

Röviden a Mesterséges Intelligenciáról

A vezetői képzésen vetítették ezt a táblázatot, ami 
azt mutatja, hogy a különféle szakmákban milyen le-
morzsolódást okozhat a Mesterséges Intelligencia 
alkalmazása. Megkértem az én kis előfizetéses AI-
segédemet, hogy a fénykép alapján rajzolja meg újra 
a táblázatot. A képen látszik, hogy azért még van mit 
fejlődni ennek a modellnek (chatgpt 5 Plus).

A 276E jelű Mikulás-busz menetrendje 2026. decem-
ber 21-én (indulási időpontok az Örs vezér terei vég-
állomásról): 
                      11:10, 12:25, 13:40. 15:25. 16:40 és 17:55

Kik indulnak a választásokon

A 2022-es választások győztese Vajda Zoltán lett (képün-
kön a FB-oldalán), aki a külföldi levélszavazatokkal győzte le 
a fideszes Szatmáry Kristófot. Vajda az MSZP frakció tagja lett 
az országgyűlésben, bár függetlenként indult. Most a Tiszá-
nál jelentkezett, de nem ő lett a párt jelöltje, hanem Dr. Szabó 
Alexandra (lenti képünkön), aki megnyerte az előválasztást. 
Vajda ennek ellenére bejelentette indulását a választásokon.

Hivatalosan még nincsenek megnevezve a Fidesz-KDNP 
parlamenti képviselőjelöltjei, de a választókerület elnöke 
Szatmáry Kristóf, és vélhetően az ő feladata lesz, hogy vissza-
szerezze a Fidesz-KDNP-nek a képviselői mandátumot. 

A Demokratikus Koalíció színeiben lesz jelölt Kocsis-Cake 
Olivio (lenti képünkön), aki kerületi lakos, egyben a VI. kerü-
let alpolgármestere. Az MSZP az elnökség döntése szerint 102 
egyéni körzetben (így a XVI. kerületben is) indít jelöltet, és 
listát is állít. A helyi jelöltről eddig nem érkezett információ.

Nagy izgalmak kísérik a 2026-os parla-
menti választásokat, a Tisza képében 
erős kihívója akadt a kormánypártoknak. 
Bár a választási folyamat majd csak a jö-
vő év februárjában indul a képviselő-jelöl-

ti ajánlások összegyűjtésével, azért mos-
tanra már nagyjából lehet tudni, hogy kik 
lesznek a képviselői megmérettetés részt-
vevői a XVI. kerület egészét magában fog-
laló 14. egyéni választókerületben.

A civil szféra képviseletében 
indul a választásokon Daróczi 
Zoltán, a kerület közkedvelt pos-
tása, a Civil 16 egyesület jelenlegi 
elnöke. A civil szféra erejét mutat-
ja, hogy egyesületi színekben ön-
kormányzati képviselő és parla-
menti képviselőjelölt is hosszabb 
ideje része a helyi közéletnek.

A Mi Hazánk színeiben 
Dr. Zsidró László indul, aki 
jelölt volt a 2022-es parla-
menti képviselő-választá-
son is. A feladata, hogy a 
párt szimpatizánsainak 
szavazatát összegyűjtve 
biztosítsa a Mi Hazánk 
parlamenti képviseletét

Kocsis-Cake Olivio, a De-
mokratikus Koalíció parla-
menti képviselőjelöltje



32025. december 10.

Előző számunk cikkében szereplő, kivágás alatt álló 
elöregedett cseresznyefa a Milán utcában

KERTVÁROSI KÉPÚJSÁG 
hirdetés és információ: 20/9392-658

SZALONka

SZALONka

SZÍNHÁZI

NYARGÓ

Stílusgyakorlatok

Csömör „író-utcáiról” 

Január 7-én szerdán 18.00 órakor 
újból egy legendás előadás részesei 
lehetnek azok, akik ellátogatnak 
hozzánk. Raymond Queneau 
Stílusgyakorlatok című rendhagyó, 
virtuóz drámáját vetítjük  Bán János, 
Gáspár Sándor és Dörner György 
szereplésével.
Ha láttad az előadást, biztos újra itt 
leszel, ha nem gyere és nevess velünk! 
A rendezvény ingyenes.

Január 14-én szerdán 18.00 órakor ismét, 
sokunk kedvence, Kiss Eszter színművésznő, 
irodalomtörténész mesél majd  
a csömöri „író-utcák” három névadójáról, 
Vörösmartyról, Tinódi-Lantos 
Sebestyénről és Fekete Istvánról 
természetesen sok-sok verssel. Várjuk 
szeretettel mindazokat, akik szeretnék ilyen 
módon is „belakni” Csömört! 
Jegyek a cooltix.hu oldalon, vagy elővételben  
a helyszínen, 3 000 forintos áron válthatóak.

SZERETETTEL  
VÁRUNK A KULTÚR 2  

BISZTRÓBAN!  
(Csömör, Vörösmarty u. 2.)

Kultúr 2 BisztróJAN
UÁR B I S Z T R Ó

Január 24. szombaton 
11.00 órakor  
Nyeste Gabriella 
nyugdíjas óvoda-
pedagógus varázslatosan 
bájos bábjaival és 
előadásával most  
újra mindenkit  
a bűvkörébe von. 
Ezúttal a Téli mesének 
örülhetnek kicsik és 
nagyok.
A program ingyenesen 
látogatható.  

SZALONka

SZALONka

KELTETŐ

KELTETŐ

Január 17-én szombaton 11.00 órakor  
A varázslatos fadoboz újra kinyílik és Deák Ildikó 
segítségével előbújik egy mese, a Holle anyó. 
Ezen a délelőttön megpróbálunk 
egy kis havat varázsolni a télbe. 
Várjuk a családokat  
nagy szeretettel! 
Hozzájárulás: 1 500 Ft/fő,  
amelyet a helyszínen kell  
az előadónak fizetni.

Regisztráció:  

SZERETETTEL  
VÁRUNK A KULTÚR 2  

BISZTRÓBAN!  
(Csömör, Vörösmarty u. 2.)

Kultúr 2 BisztróJAN
UÁR B I S Z T R Ó

Előző lapszámunk 3. ol-
dalán „Milyen fát vágha-
tunk ki a kertből” címmel 
cikket jelentettünk meg a 
XVI. kerületi családi házas 
ingatlanok kertjeiben törté-
nő, engedélyhez nem kötött 
fakivágásról.

A cikk megjelenés után a 
XVI. kerületi Polgármesteri 
Hivatal jegyzője helyreiga-
zítási kérelemmel fordult la-
punkhoz, mivel álláspontja 
szerint a cikk utolsó mondata 
alkalmas volt arra, hogy meg-
tévessze az olvasókat. 

A vitatott rész a következő 
(az érthetőség kedvéért ideír-
juk, hogy a cikkben egy kert-
ben álló, elöregedett cseresz-
nyefáról volt szó): 

„… az engedély nélküli fa-
kivágáshoz semmiféle hiva-
talos aktus nem szükséges, 
és nem kell dokumentálni 
semmit, mert a földben ma-
radó részből a fa faja utólag 
is megállapítható.”

A helyreigazítási kérelem 
szerint a valóság ezzel szem-
ben a következő: 

„A nem közterület megne-
vezésű ingatlanon található 
gyümölcsfa kivágásához en-
gedélyt nem kell kérni (kivé-
ve: szelídgesztenyefa, török 
mogyoró fa, diófa és man-
dulafa) továbbá kivágását 
sem szükséges bejelenteni. 
Ugyanakkor, amennyiben 
utólag mégis szükségessé 
válik a kivágott fa fajának 
hatóság felé történő igazolá-
sa, a fakivágás előtt javasolt 
annak hitelt érdemlő doku-
mentálása.”

A hozzánk érkezett levél-
ben az eddigieken túl ös�-

szefoglalják a XVI. kerület 
közigazgatási területére vo-
natkozó fakivágási szabályo-
kat, nehogy ezek ismeretének 
hiányában bárki negatív kö-
vetkezményeket legyen kény-
telen elszenvedni:

„A Budapest Főváros XVI. 
kerület közigazgatási terü-
letén a fás szárú növények 
kivágásának és pótlásának 
szabályait a Budapest Fővá-
ros XVI Kerületi Önkormány-
zat Képviselő-testületének a 
fás szárú növények védelmé-
ről, kivágásáról és pótlásáról 
szóló 32/2022. (XII. 12.) ön-
kormányzati rendelete (a to-
vábbiakban: Rendelet) tartal-
mazza. 

A Rendelet értelmében fát 
kivágni csak indokolt eset-
ben, kérelem benyújtásával 
és fakivágási engedély birto-
kában, meghatározott pótlá-
si, fenntartási kötelezettség 
teljesítése mellett lehet, az 
alábbi kivételek figyelembe-
vételével:

Az élet-, illetve vagyon-
biztonságot veszélyeztető fa 

esetén, annak kivágását az 
ingatlan használója, – amen�-
nyiben a veszély elhárítására 
más lehetőség nincs – köteles 
haladéktalanul elvégezni. A 
veszély elhárítása érdekében 
elvégzett fakivágást 3 napon 
belül írásban be kell jelente-
ni a polgármesternek. A beje-
lentésben (fényképfelvétellel 
vagy egyéb hitelt érdemlő mó-
don) igazolni kell a fakivágás 
indokoltságát.”

További kivételt jelent a 
családi házak kertjében ál-
ló gyümölcsfák kivágása, 
melynek szabályairól a hely-
reigazított részben lehet ol-
vasni. Akiknek pedig két-
ségeik vannak, a fakivágást 
megelőzően érdeklődjenek a 
Budapest Főváros XVI. kerü-
leti Önkormányzat Igazgatá-
si és Ügyfélszolgálati Iroda 
munkatársainál személyesen 
vagy telefonon.

Tévedésünkért az olvasók 
szíves elnézését kérjük, és 
köszönjük a kerület jegyző-
jének a fakivágás ügyében 
adott alapos tájékoztatását.

Helyreigazítás – Milyen fát vághatunk ki a kertből

Nagyszabású ünnepséget tartottak decem-
ber 2-án a Magyar Nemzeti Múzeumban, ahol 
összesen tíz darab nemzeti színű zászlót ad-
tak át jeles személyeknek, Kapu Tibor űrha-
jós közreműködésével, melyeket ő maga vitt a 
személyes holmijai között a nemzetközi űrál-
lomásra. A keretezett táblákra helyezett címe-
res nemzeti lobogókon külön bizonylat igazol-
ja, hogy ezek a zászlók megjárták a világűrt, 
és az is rajta van, hogy összesen hányszor ke-
rülték meg a földet.

Az ötlet a XVI. kerületben lakó Schuminszky 
Nándortól származott, aki egyébként űrbéli 
tárgyak gyűjtésével foglalkozik, és mindig 
ott van, ahol egy magyar éppen a súlytalan-
ság állapotába készül. Így történt ez akkor is, 
amikor Charles Simonyi, a magyar származá-
sú fizetős űrturista indult az űrállomásra: ak-
kor egy kis zacskó kistarcsai földet vitetett fel 
vele, amit szintén hivatalosan bizonylatoltak. 
Ebbe a kistarcsai földbe ültették el azután az 

úgynevezett űrfát, ami ott található jelenleg is 
a kistarcsai Csigaház előtti téren, a Simándy 
szobor közelében.

Amikor Kapu Tibor az űrbe készült, 
Schuminszky rávette, hogy vigyen magával 
kis magyar zászlókat, s egyéb más tárgyakat 
is, amit aztán leszállás után hasznosítottak. A 
zászlók ünnepélyes átadására a Magyar Nem-
zeti Múzeumban került sor. A zászlóból jutott 
Farkas Bertalan űrhajósnak is, aki helyett a 
kübekházi polgármester vette át az adományt. 
Kovács Péter polgármester a jeles lobogót 
azért kapta, mert az ötletgazda Schuminszky 
XVI. kerületi lakos. Kistarcsának az űrfa mi-
att járt egy lobogó. A XVI. kerületet még ket-
ten képviselték az átadáson: Kovács Kálmán 
egykori miniszter, az asztronautikai társaság 
elnöke, mint kerületi lakos, és természetesen 
Schuminszky Nándor, mint ötletadó. Felvéte-
lünkön Kovács Péter polgármester Kapu Tibor 
és Ferencz Orsolya társaságában az átadáson.

Karácsonyi űrajándék a XVI. kerületnek
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és karácsonyi fotózás a Lelkes Fotótól
Egyedi ajándékok, naptárak 

Tegye különlegessé az ünnepeket  
személyre szabott ajándékainkkal és karácsonyi fotókkal!

Egyedi fényképes naptárak tavalyi árakon!
12 lapos falinaptár havonta egy képpel, fotó papírra, fém spirál-
lal: 6.500 Ft, második példánytól csak 5.900 Ft! • Egy lapos éves 
naptár: 1.300 Ft • Asztali és többképes naptárak is rendelhetők, 
a fotók közvetlenül (mobilról is) feltölthetők a webshopban.
Fényképes ajándéktárgyak akciós áron
Bögrék, párnák, pólók, hűtőmágnesek, puzzle-k és sok más egye-
di ajándék, kiváló minőségben – hogy az ajándék igazán szemé-
lyes legyen!
Karácsonyi műtermi fotózás
Foglaljon időpontot karácsonyi műtermi fotózásra, és örökítse 
meg az ünnepi hangulatot családjával!
A fotózásról készült képekből gyönyörű naptár vagy ajándék-
tárgy is készülhet – így a fotózás és az ajándék egyben megvaló-
sul! Ajándékutalvány is kérhető műtermi fotózásra, ha megle-
petésnek szánja a fotózási élményt!
Ünnepi kiegészítők
Üzletünkben talál zenélő hógömböket, karácsonyfadíszeket, 
ajándéktasakokat és minőségi magyar fa képkereteket is.

Lelkes Fotó – ahol az ünnepi pillanatok életre kelnek! 
1163 Budapest, Sashalmi sétány 22. (a Sashalmi piac mellett) 

www.lelkesfoto.hu • Tel: +36-1/442-4617 • H–P: 9–17, Sz: 9–13

Elindult a Lelkes Fotó új webáruháza, ahol már online is 
megrendelheti népszerű termékeinket – gyorsan, egyszerű-
en, akár mobilról is a www.lelkesfoto.hu/webshop oldalon.

a kulcsmásoló mellett, a Horváth Hús-
sal szemben. Villányi, szekszárdi, mát-
rai, egri, balatoni, soproni, tokaji és sze-
derkényi borvidékek borai egyenesen a 
termelőktől, kedvező áron. Házi sörök. 
Nagyobb rendelést a kerületben házhoz 
visznek. Nyitva: K-P: 8:30-tól 12:30-ig és 
14:30-tól 17:30-ig, Szo: 7:30-12:30-ig. Tel: 
06-30-366-4794 (Hollandi Mátyás)

Termelői Borkimérés

Ruházati bolt a Termelők Házával szemben
Puha, meleg gyapjú és pamutzoknik, guminél-
küli változatban is, vastag térdzoknik. Gyerek 
fehérneműk, harisnyanadrágok, térdzoknik. 
Vastag cicanadrágok, termo, akril harisnyanad-
rágok, bélelt nadrágok több fazonban, vastag 
tréningnadrágok. Felnőtt pizsamák. Férfi, női 
kötött pulóverek, mellények, kardigánok. Meleg sapkák, kesztyűk, sálak! Nézzen 
be hozzánk! Áldott karácsonyt és boldog új évet kívánunk! 

Bankkártyával is fizethet!

Balázs Sütöde a Kulcsmásolóval szemben
A sütöde kiváló minőségű áruval látja el az üzletet, amit igen kedvező 
áron kínálnak: a kifli/zsemle 70 Ft, a félbarna/fehér kenyér 0,5 kg 
480 Ft, a félbarna/fehér kilós kenyér 660 Ft, a félkilós fonott kalács 750 
Ft. Natúr piskóta lapok: 1700 Ft. Torta rendelést is felvesznek. (Az eladó 
mosolya ajándék...) Nyitva: K-Sze: 7-15, Cs-P: 6:30-15, Szo: 6:30-13 óráig.

Üvegek, tükrök, képkeretek nagy vá-
lasztékban, Thermoüveg-készítés, üveg-
csiszolás, ragasztott és edzett biztonsági 
üvegek készítése, egyedi zuhanykabi-
nok és üvegkorlátok, drótüvegek, festett 
konyhahátfal üvegek sokféle színben. 
Kisebb munkák megvárhatók. 

Üveges, képkeretező

1163 Thököly út 12. • Tel: 06-30-325-9102 • Nyitva: H-P 8-16-ig
www.pannonüveg.hu

Sashalmi Csemege

Finom görög ételkülönlegességek is kapható-
ak a Sashalmi Csemegében. Fetával töltött pap-
rika, olivabogyó, olivaolaj, eredeti görög joghurt, 
nagyon finom baklava, különleges italok, üdítők, 
helyben sütött pékáru a piac szomszédságában, a 
Thököly út sarkán, a Sashalmi Csemegében, amely 
minden nap (vasárnap és ünnepnapokon is) vár-
ja vásárlóit friss pékáruval, tejtermékekkel és felvá-
gottakkal reggel 7-től este 9-ig.

Sok minden van a Kiss Varázsban

kilépők és szőnyegek, többféle kültéri lábtörlő. Aszta-
li abroszok (kerek és ovális is), viaszosvásznak, kívánt 
méret szerint. Öntapadós tapéták: fa, márvány, tégla és 
dekor mintázattal. UV-védő sima és sötétítő üvegtapé-
ták. Kínálatunkban minőségi inox edények, serpenyők, 
és többféle méretű bográcsok is kaphatók! Várja új és 
régi vásárlóit a Kiss Varázs. Tel: 06-30-525-5720

 K iss Varázs 
üzlet a Sashal-
mi piac szom-
szédságában, 
a Sashalmi 
Csemege mel-
lett, a Thökö-
ly út 11. szám 
alatt. Nagy-
kerekű bevá-
sárló kocsik, 
csúszásgátlók, 
f ü rdőszoba i 

Karácsonyi abroszok 
nagy választékban

Decemberben a Sashalmi Piac ismét ünnepi díszbe öltözik, és 
idén is igazi adventi forgataggal várja a családokat, vásárlókat és 
mindenkit, aki szeretné a karácsony melegségét helyi ízekben, 
kézműves portékákban és közösségi élményekben megtalálni.
A vásárokon kürtőskalács, forralt bor, forró csoki, forró tea, olasz 
finomságok: friss panettone, olasz kávé, cappucino, babycino és 
számos ínyencség gondoskodik arról, hogy mindenki ráhango-
lódjon az ünnepre.
Karácsonyi vásárok: 
December 13. – II. Karácsonyi Vásár 
December 20 . – III. Karácsonyi Vásár
 December 11-től megkezdődik a nagyszabású fenyővásár a zalai 
fenyőárusokkal, valamint az élő hal-vásár a Magyar Hentesnél.
 
 Ünnepi nyitvatartás:
December 24.: 6–12 óráig 
December 25–26.: zárva 
December 27-től újra a megszokott rend szerinti nyitvatartással 
December 31.: 6–12 óráig

A Sashalmi Piac idén is azt az értéket adja, amit a kerület szíve 
diktál: helyi termelők, valódi minőség, személyes találkozások és 
olyan ünnepi hangulat, amit csak együtt lehet megélni.

Találkozzunk a Sashalmi Piacon – 
készüljünk együtt a legszebb ünnepre!

Prémium olasz finomságok a Sashalmi piacon  
A Sashalmi piac hangulatos biopiaci részén működő La Bocca 
olasz delikát egy éve is különleges élményt jelentett a vásár-
lóknak barátságos légkörével és gazdag termékkínálatával. Az 
üzlet azóta is stabil pontja a piacnak, és most, az ünnepek kö-
zeledtével ismét külön figyelmet fordít arra, hogy a karácsonyi 
készülődéshez méltó választékkal szolgálja ki az érdeklődőket.

A tulajdonos, Elvira elmondása szerint ilyenkor a klasszikus 
értelemben vett ajándékcsomagok kerülnek fókuszba: gondo-
san összeállított, 
prémium minő-
ségű olasz termé-
kekkel megtöltött 
csomagokkal ké-
szülnek, amelyek 
tökéletes meglepetések lehetnek családtagoknak vagy üzleti 
partnereknek. Az édesszájúaknak sem kell csalódniuk, hi-
szen a La Bocca ilyenkor különösen nagy hangsúlyt fektet a 
minőségi, ünnepi édességek kínálatára.

Az italkínálat is kibő-
vül az adventi időszak-
ra, így aki az ünnepi 
asztal mellé keres kü-
lönleges olasz italokat, 
vagy ajándékba szánná 
őket, gazdag választék-
ból válogathat.

Természetesen nem 
maradhat ki a kará-
csony egyik legkedvel-
tebb olasz süteménye, a Panettone sem, amely Magyarorszá-
gon is egyre népszerűbb. A bolt idén is széles választékot kínál 
ebből az ikonikus ünnepi csemegéből, így mindenki megtalál-
hatja a számára legcsábítóbb változatot.

A La Bocca továbbra is arra törekszik, hogy a minőségi olasz 
ízeket, az ünnepi hangulatot és a személyes odafigyelést egy 
helyen kínálja. Aki ellátogat hozzájuk, nemcsak különleges 
termékekkel, hanem egy kis mediterrán karácsonyi élmén�-
nyel is gazdagabban térhet haza.

A La Bocca „kis testvére”, a Buongiorno kávézó megtalálta a 
tökéletes egyensúlyt az olasz és a hazai ízek között. A cannoli, 
tiramisu és profiterol mellett helyet kap a házi krémes, a gesz-
tenyepüré és többféle 
mentes sütemény is, 
igazodva a vásárlók 
igényeihez. Az ünne-
pi időszak újdonsága 
a forralt bor és a nép-
szerű olasz téli ital, a 
bombardino, amelyet 
a tulajdonos minden-
kinek ajánl, aki a Sas-
halmi piacon jár.

Mindenfelé mindenféle olasz ízek a Sashalmi piacon
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Kertvárosi Halárus

Beköltözések az idősotthonba
Lapunkban több alkalom-

mal foglalkoztunk a Kertvá-
rosi Idősotthonnal, ami több 
szempontból is egy egészen 
különleges beruházás. Telje-
sen példátlan, hogy egy ke-
rületi önkormányzat ilyen 
létesítményt hozzon létre 
(3,9 milliárd forintos beruhá-
zással), ami ráadásul nem is 
a kerület, hanem a főváros 
feladata. Kontrasztként mu-
tatkozik, hogy a fővárosi ön-
kormányzat ugyanitt három 
idősotthont számolt fel. 

A Kertvárosi Idősotthon ki-
vitelében, szolgáltatásaiban 
messze felülmúlja az Európai 
színvonalat: többségében egy- 
és kétszobás lakrészekből áll, 
a szobákhoz saját teraszok tar-
toznak, a közösségi ellátás (ét-
kezés, orvosi és egyéb ellátás) 
színvonala is kiemelkedő. A 
létesítmény az egykori Csobaj 
bánya területén helyezkedik 
el, a tündéri Csobaj bányató 
és a Petényi Salamon arboré-
tum közvetlen szomszédságá-
ban, ami a természetközeli lét 
olyan színvonalát nyújtja, ami 
a világon szinte egyedülálló 
(lesz, amint mindez kellően 
kialakul).

Az idősotthon október 1-jén 
(jellemzően az Idősek Világ-
napján) kapta meg a műkö-
dési engedélyt, s onnantól 
fogadhatja a kerületi lakosok 
jelentkezését. A magas szín-
vonalat meg kell tudni fizetni. 
Az egyszobás lakrész belépé-
si díja 6,9 millió forint, az el-
látásért havonta mintegy 400 
ezer forintot kell fizetni egy 
olyan bentlakónak, aki nem 
igényel (állapota miatt) külön-
leges ellátást. (A demens rész-
legen való elhelyezés ennél is 
többe kerül.)

A Kertvárosi Idősotthon ve-
zetőjét, Mikulás Franciskát 
december elején arról kérdez-
tük, hogy milyen érdeklődés 
mutatkozott az intézménybe 
való felvétel iránt, és mik az 
eddigi tapasztalatok. Mint 
megtudtuk, a jelentkezési le-
hetőségek megnyíltával szá-
zas nagyságrendben érdek-
lődtek az idősek, sokan vittek 
el jelentkezési lapot, és ezek-
ből eddig 39 kérelem érkezett 

be (az 50 fő befogadására al-
kalmas idősotthonba).

A Kertvárosi Idősotthon-
nak (december elején) 14 la-
kója van, közülük hárman 
vannak a demensrészlegen, a 
többiek egyszobás lakrészben 
kerültek elhelyezésre. Decem-
berben további hat lakó érke-
zik, januárban pedig egy sze-
mély beköltözése várható.

A jelentkezők között éles 
határt von a 80 éves kor. Aki 
ez alatt van, annak jelentős 
gondozási igénnyel kell ren-
delkeznie, mert ez a feltéte-
le annak, hogy fel lehessen 
venni az idősotthonba. 80 év 
felett bárkit korlátozás nélkül 
fel lehet venni, nincs sem-
milyen előírás a gondozási 
igényre. 70 év alattiak eddig 
heten jelentkeztek, hat sze-
mélyt (a gondozási szükség-
letük miatt) fel lehetett venni.

Nagyon érdekes, és erre va-
lójában senki nem számított, 
hogy a várólistára való felke-
rülés is élénken foglalkoztatja 
az kertvárosi időseket. (Az in-
dok, hogy: Még jól vagyok, bí-
rom magam, de nem tudom, 
mit hoz a jövő, és ha otthon-
ba kerülnék, az jó lenne, ha 
itt lenne a kerületben, ezen 
a gyönyörű helyen...) 

Sajátos probléma, hogy 
még ugyan vannak szabad 
helyek, de a kerületi idősek 
kívánságára már indítani kell 
a jövőbeni várólistákat is... Az 
érdeklődők számára termé-
szetesen megszervezik az in-
tézmény meglátogatását, bár 
ennek némi gátat szab, hogy 
folyamatosak a beköltözések, 
egyre több a bentlakó, és a 
látogatásokat a feladatellátás 
zavarása nélkül kell meg-
szervezni. Az érdeklődőknek 
érdemes megnézni az idősott-
hon honlapját, azon is megta-
lálható sok hasznos informá-
ció (kertvarosiidosotthon.hu).

Az előre látható beköltö-
zések után az idősotthonban 
még 29 szabad hely találha-
tó, többségük egyszemélyes 
lakrészben, hat lakrész két-
személyes. Ezeket eredetileg 
házaspárok elhelyezésére 

szánták, de ilyen kérelem ed-
dig még nem érkezett be. Ide 
elsősorban 80 év feletti házas-
párok jelentkezését várják.

A belépési díj megfizetése 
nem okoz problémát. Az idős-
otthon működését megalapo-
zó önkormányzati rendelet 
említi azt a lehetőséget, hogy 
az idősek az ingatlanukat az 
önkormányzatra ruházzák, 
amiért egyszeri pénzbeni 
megváltást, valamint életjá-
radékot kapnak. Érdeklődés 
már mutatkozott erre az idős-
otthon irányában, de ebben a 
konstrukcióban még nem volt 
beköltözés.

A havi térítési díj előterem-
tésére több megoldással ta-
lálkozott a vezető. Van olyan 
lakó, akinek a nyugdíján felül 
jelentős befektetései vannak, 
ebből ki tudja fizetni a havi 
ellátási díjat, másoknál a csa-
ládtagok vállalják a nyugdí-
jon felüli rész előteremtését.

Érdemes kiemelni a kiváló 
színvonalú és minőségű étke-
zést, ami nagy vonzerő lehet. 
Az önkormányzat ezt egy kü-
lönleges konstrukcióban ol-
dotta meg: az ételt a Kolozs ut-
cai bölcsőde konyháján főzik, 
és szállítják frissen az itteni 
konyhára, betartva a szigorú 
étkeztetési szabályokat.

Biztatóan alakul a Kert-
városi Idősotthon bentlakó 
közössége. Rövidesen ideláto-
gat lelkigyakorlatra Gödölle 
Márton plébános. Karácsony 
előtt műsorral kedveskednek 
az időseknek az Ostoros úti 
ovi óvodásai, valamint a Sas-
halmi Tanoda kisdiákjai. A 
karácsonyi ünnepekre való 
felkészüléssel az idősotthon 
dolgozói is foglalkoznak.

Napi négy órában gyógy-
tornász foglalkozik a bentla-
kókkal – csoportosan, illetve 
egyéni foglalkozás keretében. 
Az intézmény háziorvosa dr. 
Nagy Attila Ádám, aki heten-
te két alkalommal látogatja a 
lakókat. Rövidesen saját pszi-
chiátere is lesz az intézmény-
nek dr. Váradi Enikő szemé-
lyében, amiről az intézmény 
megállapodást köt a kerület-
ben működő Cogito Alapít-
vánnyal. (F)

Az idősotthon a természetközeli lét magas színvonalát nyújtja

Kedves Vásárlóink! 
Üzletünk az Újpesti 
Piacra költözött (IV. 

kerület, Szent István tér 
17.), karácsonyig min-

den nap nyitva tartunk! 
Várjuk Önöket friss 

szálkamentes halfilékkel, 
lazacpisztránggal, 

halibuttal, süllő filével, 
menyhallal! Természete-

sen a hagyományos 
halakat is megtalálják 
nálunk, folyamatosan 

elérhető a ponty, afrikai 
harcsa, szürkeharcsa, 

ponty tej és ikra!

A XVI. kerületben házhozszállítást vállalunk! 
Rendelés leadással keressenek az alábbi elérhetősége-
ken: 06-70/885-5092, 06-70/632-6071 Örömteli kará-
csonyi készülődést kívánunk! Haldelikát Kertváros Kft.

I. helyezett lett a virágos Kertváros

Idén 32. alkalommal hirdettek versenyt Vi-
rágos Magyarország címen, a megmérettetést 
a Magyar Turisztikai Ügynökség Visit Hunga-
ry Nonprofit Zrt. leányvállalata hirdette meg. 
A versengésre határon innen és túlról össze-
sen 400 önkormányzat jelentkezett, az ünne-
pélyes eredményhirdetésre november 21-én 
került sor.

Nagy dicsőség a XVI. kerületnek, hogy 
ezen a rangos megmérettetésen országos első 
helyezést ért el, valamint elnyerte a Virágos 
Magyarország verseny Budapest Fődíját. A ke-
rületet a Bálnában rendezett díjkiosztón Szász 
József alpolgármester képviselte (képünkön), 
aki személyében fogja össze a környezetvéde-
lem és zöldítés céljából induló projekteket. 

– Az elmúlt évek zöldprojektjeinek, az er-
dősítésnek, a profin megtervezett és megvaló-
sított arborétumoknak, a tanösvényeknek, a 
zöldjavak helyben tartásának, a szerteágazó 
faültetési és komposztálási akcióinknak, a szín-
pompás köztéri virágosításoknak beérett gyü-
mölcsét szüreteltük le a Bálnában tartott díját-
adáson – mondta Szász József alpolgármester. 
– A Zöld Kertváros szlogenünk égisze alatt elért 
törekvéseinket elismerve, óriási megtiszteltetés-
ként nyertük el a Virágos Magyarország verseny 
Budapest Fődíját, valamint a 2025. èvi országos 
első helyezést is! Köszönöm mindazoknak, akik 
munkájukkal, ötleteikkel, elkötelezettségükkel 
támogatták törekvéseinket, akik szívükön vise-
lik a kertvárosi életérzés fontosságát!
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Bioenergetika
Ha ízületi gyulladásban, depresszióban, gerincbetegsé-
gekben, magasvérnyomás-betegségben szenved, ciszták 
vannak a testében, vegye igénybe a bioenergetikai 
terápiát. Ezzel a módszerrel a felsorolt betegségek ja-
víthatók, megszüntethetők.

Időpontegyeztetés, tájékoztatás: Tel: 06-30-865-7572 
(Hétvégén is hívható – hívjon bizalommal!)

Nyerjen ajándékcsomagot

Helytörténeti keresztrejtvény 
a csömöri Auchan támogatásával

Ó, azok a bohém művészek! De jó olvasni a XX. század fordu-
lójának történeteit, nézegetni az alkotásokat a „Ceruza, toll és 
ecset” című nívós kiállítású kötetben! Szórakoztató és izgalmas 
történetek ezek bohém vagy komoly, de mindenképpen tehetsé-
ges építészek, írók és képzőművészek életéről. Mind kötődtek 
a 16. kerület elődtelepüléseihez, néha csak laza szállal, mint híres 
íróink, Mikszáth, Krúdy, Karinthy, akik a környéken zajló furcsa-
ságokról cikkeztek.

A toll mesterei közt szó esik Fehér Szarvasról, a sashalmi 
indiánról, a képzőművészek közt a Basilides családról, vagy 
a Spannraftokról, a Nemzeti Színház és az Operaház díszletter-
vezőiről. Az Operaház századforduló környéki fő technikusai, 
művészei közül sokan rákosszentmihályi nyaralótulajdono-
sok voltak: Nietsche József, az Opera „fővillámvilágosítója”, Riedl 
Frigyes, a főkasírozó mester, Spannraft Ágoston a fő díszletfestő, 
Mazzantini Lajos a táncmester.

Szó esik a könyvben a sashalmi Mühlbeck Károlyról, a 
graforiporterről, a legismertebb és legtermékenyebb magyar 
karikaturistáról. Ifjúsági és gyermeklapok, könyvek illusztrálá-
sával, az Új Időkben és a Borsszem Jankóban megjelentetett szati-
rikus rajzaival vált népszerűvé. Félévszázados munkássága alatt 
saját bevallása szerint 300 ezer rajzot készített. Megismerjük Pá-
linkás ……, a szentmihályi Rimbaudt, és a neves építőmestere-
ket: Toroczkai Wigand Edét, Csaba Rezsőt és a Paulheimeket.

A könyv írója Széman Richárd, aki sok képpel és korabeli idé-
zettel, élvezetesen tárja elénk kultúrtörténeti kutatásait a Kertvá-
rosi Helytörténeti Füzetek 46. számában. A sorozat több mint 60 
kötete megvásárolható hétköznap 8.00-16.00-ig, hétfőn és kedden 
18.00-ig a Kertvárosi Helytörténeti Gyűjteményben: 1165 Buda-
pest, Veres Péter út 157.

Mi hiányzik a kipontozott helyről? A helyes megfejtők között 
4 db 3000 Ft értékű Auchan saját márkás ajándékcsomagot sorso-
lunk ki, mely előzetes egyeztetés után átvehető a csömöri Auchan 
Liget áruház vevőszolgálatán.

Helyezze el a felsorolt szavakat az ábrában! Segítségül egy szót 
előre beírtunk. Helyes kitöltés esetén a színnel jelölt sorban ala-
kul ki a végső megfejtés, amit a szerkesztőség címére várunk: 
HH 1162 Bp. Hermina út 16., illetve a rejtveny.hh@gmail.com 
e-mail címen. A megfejtésekhez nevet, címet és TELEFONSZÁ-
MOT IS KÉRÜNK a kapcsolattartás érdekében. A megfejtéseket a 
megjelenéstől számított 20 napig várjuk.

2 betűsek: AK, BA, ES, IR, KE, OT, SE, TO,
3 betűsek: ADÓ, APU, IPA, ISI, KAS, MER, RIS, TAK,
4 betűsek: AJAK, AKAR, KÁPA, MERI, ÓRÁS, REPI, TÉLI, 
             UTAS,
5 betűsek: ALAPI, APÁCA, ERESZ, IDEKI, KACAT, KERES, RAKÁS,
7 betűsek: KALAPOS, KEREPES, SAJÁTOS, SIKERES.

Előző keresztrejtvényünkből: A Silberstein család emléké-
re állított cinkotai botlatókövek egyike a focista Szederről szól, 
aki technikás, OKOS, gyors játékos volt.

Nyerteseink a következők: Kövesdiné Mihály Melinda (1164 Bp. 
Georgina u.), Balázs László (Kerepes, Martinovics u.), Kiss Ferencné 
(1162 Bp. Attila u.) és Dreszler Gabriella (Kistarcsa, Simándi u.). A nye-
remények átvételének módját nyerteseinkkel telefonon egyeztetjük. 

1165 Zsélyi Aladár u. 6. • Bemutatóterem: 1072 Klauzál tér 9.

Alapítva 1946

Kárpitos bútorkészítõ és kereskedõ Bt.

www.mihalybutor.hu

• Stíl és modern bútorok készítése, javítása
• Antik és bõr bútorok restaurálása,

asztalos munkával, bútorszövettel

Tel/Fax: 321-0383, mobil: 30/954-1727

Furcsa kimondani, de már tízéves a Kertvárosi Vívó-
palota az Erzsébet-ligetben. A létesítményt még a ke-
rületi önkormányzat építtette a volt szovjet laktanya 
tiszti ebédlőjéből és kaszinójából. A vívócsarnok úgy 
lett kialakítva, hogy mellette egy birkózóterem is he-
lyet kapott, melyet a Kertváros SE Birkózó Szakosztá-
lya használ.

Tízéves a vívópalota

A vívópalota a Decsi-család második otthona, ahol az alapító, 
Decsi István mesteredző és a két fia, a Decsi András (Szilágyi 
Áron korábbi mestere és a magyar kardválogatott előző vezető-
je), valamint dr. Decsi Tamás, olimpiai bronzérmes, világ- és Eu-
rópa-bajnok kardvívó vezetésével az elmúlt tíz évben gyerekek 
százai ismerkedhettek meg a kardvívással. 

A család pedig no
vember 21-én egy han-
gulatos ünnepséggel 
emlékezett a jubileum-
ra. Az eseményen az 
önkormányzatot többek 
között Kovács Péter pol-
gármester és Ács Anikó 
alpolgármester, a kerü-
letet Szatmáry Kristóf 

Legvégül néhány fontos gondolat az ünnepségről: „A Kert-
városi Vívópalota a világ egyik, hanem a legszebb vívóterme.”, 
„Decsi István nemcsak vívni tanította meg a tanítványait, ha-
nem egyetemes tudást is adott nekik.”, „A Kertvárosi Vívópalota 
nem egyszerű vívóterem, hanem egy múzeum is egyben.”, „Tíz 
év alatt az eredményeivel meghálálta az önkormányzat támo-
gatását az egyesület.”, „Kevés olyan sportcsalád van Magyar-
országon, amelynek immár a harmadik generációja is képes jó 
eredményeket szállítani.”, illetve „Ha így halad a fejlődésben, 
akkor Decsi Hunorból még nagy bajnok lehet.”

Riersch Tamás 

országgyűlési képviselő, a Magyar Olimpiai Bizottságot Fábián 
László főtitkár, a magyar vívósportot pedig Szekeres Pál olim-
piai bronzérmes, háromszoros paralimpiai aranyérmes tőrvívó 
képviselte. A kötetlen hangulatú rendezvényen fontos bejelen-
tésre is sor került. A Kertvárosi Vívó SE – és a Decsi család – ve-
zetője, Decsi István mesteredző ünnepélyesen átadta a vezető-
edzői posztot kisebbik fiának, Tamásnak. Emellett is történt egy 
és más a jubileumi ünnepségen. Bemutatták többek között a 
KVSE új indulóját, melynek szövegét Decsi István írta. Valamint 
a vívóterem homlokzatára a klub életében fontos történéseket és 
neveket feltüntető emléktáblákat helyeztek el. Illetve egy bemu-
tató asszó erejéig megmérkőzött egymással a pályafutását befe-
jező Dr. Decsi Tamás, és a pályafutását most kezdő Decsi Hunor. 
Dr. Decsi Tamás 31 érmet szerzett a világversenyeken, mellyel a 
kardozók örökrangsorában az előkelő harmadik helyet foglalja 
el. A fia, Hunor pedig most kezdte el az érmek gyűjtését.

Decsi Tamás és Decsi Hunor a páston

Corvin Művelődési Ház – Erzsébetligeti Színház
Programajánló

• Január 10. szombat 16:00  Mátyás, a világ királya –a Magyar 
Nemzeti Táncegyüttes meseelőadása
• Január 11. vasárnap 18:00 Egyasszony  (Orlai) Péterfy-Novák Éva 
regénye Tenki Réka előadásában
• Január 15. csütörtök 19:00 Xmas Rehab…avagy nincs karácsony 
feszkó nélkül – Improvizációs komédia
• Január 17. szombat 11:00 Párna-mesék – a Kerek Perec Társulat 
babaszínházi előadása
• Január 17. szombat 19:00 Díva, dáma, perszóna – Interaktív nő-
kereső játék
• Január 18. vasárnap 18:00 Közelség – Katona Klári író-előadói estje
• Január 23. péntek 19:30 Jazzliget: Koszika&Sárik Péter Trió
• Január 24. szombat 11:00 A legkisebb boszorkány – a Budapest 
Táncszínház előadása
• Január 25. vasárnap 10:30 Kolompos családi táncház
• Január 25. vasárnap 17:00 HOBO: Hármas oltár – József Attila, 
Vlagyimir Viszockij és Jim Morrison műveiből
• Január 31. szombat 17:00 Párterápia  (Orlai Produkció) 16+ Vígjáték
• Február 7. szombat 19:00 Úr-kurzus – Párkapcsolati stand up comedy
• Február 15. vasárnap 18:00 Házastársas – Könnyed párkapcso-
lat-gazdagító előadás sok humorral
• Február 21. szombat 19:00 Anima Musicae: Főszerepben a vonós-
négyes – C-moll koncert
• Február 28. szombat 11:00 Csípd meg, fogd meg, eredj utána! A 
Guliba Társulat mesés, táncos előadása

Ajándékozzon kulturális élményt karácsonyra!
A közös kikapcsolódás, az együtt megélt kulturális élmény mara-
dandó emléket hagy bennünk, ajándékozzon színház- vagy kon-
certjegyet karácsonyra! Online jegyvásárlás: kulturliget.jegy.hu

Az olimpikon emléktáblája

Házat kaptak a tóparton

A Kertvárosi Olimpikonok Parkjában található Olim-
piatörténeti Fasorban az olimpiai bronzérmes kenus, 
Mohácsi Ferenc emléktábláját november 28-án Ko-
vács Péter, Hóbor Béla, ifjabb Mohácsi Ferenc és Győr 
Béla leplezte le

A Naplás-tó túlpartján ott áll egy faház, amit az utóbbi 
időben senki nem használt. Az önkormányzat most 15 éves 
együttműködési megállapodást kötött a Magyar Madárta-
ni Egyesülettel, melynek keretében számukra biztosították 
a faház használatát. Az épületből egy varázslatos szakmai 
műhelyt készítettek, cserébe pedig többek között folytatják a 
közösség számára nyilvános, igazi slágernek számító madár-
gyűrűzéseket, de számíthatunk a segítségükre ornitológiai, a 
természetet érintő kérdésekben is.



72025. december 10.

klímatisztítási 
akció 

Tel: 06-30-399-2244

Kőműves munkákat 
és homlokzat szigete-

lést, kisebb munká-
kat vállalunk.  

Alkoholmentes brigád. 
 Tel: 06-70-5141-961 

Soltész János

FOGSORkészítés, javítás. 
Kunze, XVI. Mátyásföld, Ólom u. 8. Tel: 
407-2487, 06-20-482-7872

Szépüljön, fiatalodjon bio-
energiával! Hölgyeknek, férfiaknak ha-
tékony a kezelés. Időpontegyeztetés: 
06-30-865-7572

Vállalkozók 
ajánlatai

Építészmérnök családi há-
zak, középületek tervezését vállalja. 
Tel: 06-30-280-9273

Ezermester vállal mindenfé-
le karbantartást, javítást, vízszerelést, 
kisebb villanyszerelést, háztartási gé-
pek bekötését, klímaszerelést-tisztí-
tást, fűtésszerelést, radiátorcserét, 
polcok, bútorok fel- és összeszerelé-
sét. Lusthaus József épületgépész 
technikus, tel: 06-30-399-2244

MIHÁLY és TÁRSAI KÁRPITOS, 
Bútorkészítő és Lakberendező Bt. Stíl- 
és modern bútorok egyedi tervezése, 
felújítása, antik és bőrbútorok restau-
rálása asztalosmunkával, bútorszövet-
tel, ajtó- és falikárpit, ill. díszítő függö-
nyök és védőhuzatok készítése. 1165 
Bp. Zsélyi A. u. 6. Tel/fax: 321-0383, 
06-30-954-1727

üvegezés! Üvegek, tükrök, képke-
retek nagy választékban, Thermoüveg-
készítés, üvegcsiszolás, ragasztott és 
edzett biztonsági üvegek készítése, 
zuhanykabin ajtók, drótüvegek, festett 
üvegek sokféle színben. Kisebb mun-
kák megvárhatók. 1163 Thököly út 12.  
Tel: 06-30-325-9102 • Nyitva: H-P 
8-16-ig

Órajavítás garanciával, elemcse-
re, óraszíjak, mechanikus órák javítá-
sa, felújítása. Tom Óraszaküzlet, Rá-
kosi út 116. Ny: H-P: 10-17, Szo: 
10-13-ig, ebédidő: 12:30 – 13:45-ig, tel: 
06-30-225-6641

Költöztetés, áruszállítás, vidékre 
is, 40 éves gyakorlattal, cégeknek és 

HELYI HÍREK 

A jogelőd sajtótermék 37. évf.  
6. számának megfelelő kiadvány 
2025. december 10.

Felelős szerkesztő:  
Fodorné Ferenci Eszter

A szerkesztőség postacíme:  
1162 Bp. XVI. Hermina út 16.  
Tel/Fax: 405-5919  
e-mail: hh@hh16.hu

A lap tartalmát a szerzői jog  
védi. Másolásra, sokszorosí-  
tásra minden jog fenntartva!

Kiadja a Ferenci Kiadó Bt.  
1162 Bp. Hermina út 16.  
Felelős kiadó:   
a Bt. ügyvezetője

Nyomtatás:  
Mediaworks Hungary Zrt. 
1222 Bp. Campona u. 1. 
Felelős vezető: Horváth Gábor 
nyomdaigazgató

H H  1 6  A P R Ó

Következő lapszámunk február 11-én,  
szerdán jelenik meg.

XVI. kerületi terjesztését a kiadó szervezi, terjesztési reklamációk 
leadhatók a 405-5919; 06-20-9392-658 telefonszámon. 

Ingyenes kiosztás az Örs vezér terei aluljáróban megjelenés után.

magánszemélyeknek, profi rakodókkal, 
korrekt áron! Kerületi kedvezmény! Tel: 
06-30-996-4538

Költöztetés zárt rakterű gépko-
csival, csomagolással, bútorszerelés-
sel, biztosítással, garanciával. Szak-
képzett rakodók! Tel: 06-30-9495-614, 
www.enzotrans.hu

Kert a rendje mindennek  
Szolgáltatások: fűkaszálás, gyomirtás, 
szelektív gyomirtás, növényvédelem, 
faápolás, díszfák, cserjék ültetése. 
Hívjon bizalommal: Valis Bence, mo-
biltelefon: 06-70-391-0259, e-mail: 
valis.bence92@gmail.com

GYÜMÖLCSFÁK ÁPOLÁSÁT, 
metszést, permetezést (cseresznye-
légy ellen is). Díszkertek gondozását, 
fű- és sövénynyírást, ápolást, gyomir-
tást, gépi kaszálást vállalok: 06-70-
267-5015

Zöldterület karbantartás, 
elhanyagolt kertek takarítása, ágdarálás, 
fakivágás, zöldhulladék elszállítás, tus-
kómarás, darus munka 1,6 tonnáig (da-
rus áruszállítás). Tel: 06-30-998-0119

Festést, mázolást, burkolást 
vállalok, nyugdíjasoknak kedvezmén�-
nyel, fóliázással, takarítással. Tel: 06-
30-422-1739

TAPÉTÁZÁS, FESTÉS, MÁZOLÁS 
– minőségi munka két év garanciával. 
Tel: 403-6962, 06-30-214-5079

HA TUD OLYAN KIS MUnKÁT, 
amit más nem vállal, mi elvégezzük. 
Kőműves, burkoló, festő, víz-gáz-
villanyszerelő, asztalos  szakemberek 
állnak rendelkezésre. Konyhák, fürdő-
szobák felújítását vállaljuk. Kád cseré-
je zuhanykabinra.Tel: 06-30-457-2666

KŐMŰVES ÉS BURKOLÓ MUN-
KÁT, lakásfelújítást ügyintézéssel, 
műszaki vezetéssel, ingyenes áraján-
lattal vállalunk mindenki számára, el-
érhető áron. Tel: 06-30-214-1406

Tetőfedés cserepes lemezzel 
vagy trapézlemezzel 8500 Ft/nm 
anyaggal és munkadíjjal együtt. Szí-
nek: antracit, barna és téglavörös. Tel: 
06-20-5428-101, 06-30-4439-730

Tetőjavítás! Tetőfelújí-
tás, ácsmunkák, tetőfedés. Bádogos 
munkák, ereszcsatorna szerelés, te-
tőszigetelés (fűtéscsökkentés). Tel: 
06-20-977-6724

KULCSEMBER – NON STOP ZÁR-
SZERVIZ! Zárszerelés, ajtónyitás, 
autónyitás, betörés utáni helyreállítás, 
biztonsági ajtók, rácsok, rácsos-ajtók 
szerelése. Nagy Richárd, tel: 06-70-
253-6107

olcsó KONTÉNERES SITT, FÖLD, 
HOMOK, SÓDER szállítás rakodással 
is. Telefon: 06-30-9493-551

Automata mosógépek javítása 
(egyes típusok) nagy tapasztalattal, ga-
ranciával. Tel: 06-20-9441-164

Háztartási hűtőgépek ja-
vítása nagy gyakorlattal (csak Bp-
en). Hozleiter Tibor Tel: 06-30-919-
5456

duguláselhárítás, csator-
na-kamerázás! VÍZ-GÁZ-
KÖZPONTIFŰTÉS SZERELÉS! WC-k, 
mosdók, tartályok, szifonok cseréje. 
Sürgős esetben AZONNAL IS! Tel/fax: 
402-4330, 06-20-491-5089

DUGULÁSELHÁRÍTÁS bontás 
nélkül, garanciával. Szennyvízcsator-
na tervezése, kivitelezése, javítása. 
Tel: 06-70-267-5015

Víz-Gáz-Fűtésszerelés! Gáz-
készülék csere, kéménybélelés hiva-

KONTÉNERES

Tel: 400-1178, 06-30-949-3551

sitt, föld, sóder,
homok szállítása:

LENYITHATÓ KONTÉNEREKKEL
4, 5, 6, 7, 8 m³

XVI. Templom u. 36.
Tel: 405-1461, 06-70-241-9493

www.gumiszerviz16.hu

Gumiabroncs

OBD programozás

TPMS
javítás • autó, motor

szenzorok beépítése

apróhirdetések feladása. A nyomtatott 
újságba egy lakossági apróhirdetés két egymás utáni lapszámba 
6.000 Ft, feladható a következő helyeken:
• Füzetbolt, 1165 Jókai u. 6. (irodaház), Ny: H-P: 9-12h-ig
• Tom Órabolt, 1161 Rákosi út 116. (a József utcánál)
• Fodrászat, XVI. Rutafa u. 19. (Centi, az Olga u-nál), tel: 403-2498

talosan, teljes körű ügyintézéssel. 
Horváth Gábor, tel: 06-20-581-6152

GÁZKÉSZÜLÉKEK, vízmelegí-
tők, bojlerek szakszerű szerelése, 
javítása, cseréje. Nagy Pál, tel: 06-70-
263-6601

szakképzett kerékpárszerelő 
Csömör, Kistarcsai út 9-ben. Nyitva: 10-
18-ig, szo: 10-14-ig. Tel: 06-20-336-1044

számítógépek javítása helyszí-
nen, hétvégén is! Vírusirtás, telepíté-
sek, alkatrész-csere garanciával. Ta-
nácsadás, ingyenes kiszállás. Aradi 
Zoltán, tel: 06-70-5192-470, szerviz@
azpc.hu

LAPTOP & SZÁMÍTÓGÉP JAVÍ-
TÁS, karbantartás, internet beállítás, 

adatmentés, vírusírtás helyszíni kiszál-

lással. Javítás nagy tapasztalattal, 

tisztességesen! Papp István – kerüle-

ti szakember. Tel: 06-20/418-1813

TELEVÍZIÓJAVÍTÁS GARANCIÁ-

VAL, a hét minden napján, ingyenes 

kiszállással. Telefon: 405-3553, 06-20-

9344-874

Szalagos videók, hangle-
mezek, hangkazetták és -szalagok 

digitalizálása, átírása CD-re, DVD-

re, régi képek, diaképek, színes ne-

gatívok digitalizálása, javítása, átírás 

CD-re vagy papírkép készítése. Fe-

renci Videó, XVI. Hermina út 16. 

(Telefonon egyeztetett időpontban), 

mobil: 06-20-9392-658

Klímatisztítási akció
Split klímák beltéri egységeinek fertőt-
lenítése, mélytisztítása, a kültéri egy-
ség alapos kitakarítása – lakosságnak, 
közintézményeknek, üzleteknek, vál-
lalkozásoknak számlára, garanciával: 
+36-30-399-2244 • LUST-HAUS.hu • 
e-mail: klima.gepeszet@gmail.com

SZÍVÓ Kft.
Baumholczer Tamás

csatornatisztítás, duguláselhárítás
nagynyomású WOMÁVAL • kamerázás

ISO 9002 minõsítéssel
Tel: 400-1116, 06-20-9349-972

Precízen – pontosan 30 éve

Szennyvízszippantás

lehetek. Hívjon, és visszahívom. Tel: 
06-30-420-2238

Gyermektelen idős személynek 
havi 150 ezer Ft-ot fizetnék életjára-
dékként, lakásáért, házáért. Tel: 06-
30-453-7432

Állás, munka
Munkaerőt keresek gyertyaöntő 
műhelybe. 4-6 órára, vagy heti 2 alka-
lomra. Kisgyermekes vagy nyugdíjas 
is lehet. Ez könnyű, betanított munka. 
Jelentkezés a 06-30-954-9365 telefo-
non. 

A 16. kerületben 25 éve műkö-
dő alkuszcég meglévő ügyfelei bizto-
sításainak kezelésére keres biztosítá-
si ismeretekkel rendelkező ügyintézőt 
8 órás vagy részmunkaidős beosztás-
sal. Fényképes önéletrajzokat várunk 
a faagkft@gmail.com címre.

Takarítás: irodák, rendelők, laká-
sok takarítását vállalja precíz hölgy! 
Emellett vasalást is vállalok. Referen-
ciákkal rendelkezem. Tel: 06-30-381-
2071

Vegyes
Telefonos beszélgető part-
nerét keresi nyugdíjas, gyengénlátó 
asszony gyermektelen idős urak/höl-
gyek személyében. Visszahívok min-
denkit. Tel: 06-30-420-2238

Amikor a láthatatlan erők 
is szerepet játszanak... Ha úgy érzi, 
hogy valami gátolja a harmóniát az 
életében, szeretettel segítek az egyen-
súly helyreállításában. Negatív ener-
giák, visszatérő blokkok oldása tapasz-
talt segítővel, 20 év szakmai múlttal. 
Tel: 06-30-865-7572

Szépség 
és egészség

Zumba Fitness Esztivel! Pör-
gős mozgás dallamos latin zenékre, 
amitől fittebb, csinosabb és egészsé-
gesebb (sőt: egészséges) leszel! Továb-
bi infó: napfenymozgasstudio.hu

Férfi–női–gyermekfodrász 
házhoz megy: 405-1753, 70/576-2778

Oktatás
Angol nyelvoktatás minden 
szinten, bármelyik korosztálynak, az 
Erzsébet ligetben. Emelt szintű érett-
ségire és nyelvvizsgára felkészítést is 
vállalok, kerületi lakosoknak kedvez-
ménnyel, nagy gyakorlattal. Balaci 
Gabriella egyetemi tanár, tel: 407-2137, 
06-20 387-5450

Angol! Angol nyelven társalgási 
szint emelő beszélgetést vállalok, akár 
nyelvvizsga előtt, anyanyelvi szintű 
angol nyelvtudással Árpádföldön vagy 
online. Tel: +36-30-510-5775

Egyéni vagy kiscsoportos német és 
francia nyelvoktatást, nyelvvizsgára 
felkészítést, korrepetálást vállal XVI. 
kerületi diplomás nyelvtanárnő 25 éves 
gyakorlattal. A1-C2 szintig, általános 
és gazdasági, üzleti szaknyelvet min-
den korosztály számára. Tel: 06-20-
932-8505

Angol-német nyelvoktatás haté-
kony módszerekkel. Egyetemi diplomás 
nyelvtanárnő nyelvtanítást vállal: vizs-
gafelkészítés, korrepetálás, társalgási 
gyakorlatok, külföldi munkavállalás 
nyelvi előkészítése. Az első óra árából 
10% kedvezmény. Tel: 06-30-9511-615

Felvételi előkészítés matematiká-
ból 4, 6 és 8 osztályos gimnáziumokba, 
javításra felkészítés általános iskolá-
soknak. Tel.: 06-30/940-7841, 06-
70/427-2223, 06-1/4040-125

Kiadó, eltartás
Fedett kocsibeálló  KIADÓ  
Rákosszentmihály központjában,  15 
m2   29.000 Ft/hó. Tel.:  20/3358-223

Ha nem vágyik idősek ottho-
nába; ha nem szeretné, hogy házát 
távoli rokonok örököljék, hívjon biza-
lommal, és megbeszéljük a lehetősé-
geket. Eltartás, gondozás, életjáradék 
is lehetséges (10 millió készpénzben). 
Tel: 06-30-420-2238, 06-30-453-
7432, cím: 1174 Táncsics M. u. 17.

Életjáradéki, eltartási szerző-
dést kötnék idős személlyel, házaspár-
ral. Rezsijét, tartozását is fizetem. 
Kocsim van, bármiben a segítségére 

Emlékmentés – régi hangfelvételek, képek, 
filmek digitalizálása bármilyen formátumba (CD-re, DVD-re, 
pendrive-ra, hordozható merevlemezre, stb.). Sok szép régi felvétel 
jut el hozzánk, némelyek az utolsó pillanatban. A 20-25 éves VHS 
videószalagot még egyszer-kétszer éppen le lehet játszani, azután 
visszavonhatatlanul lehullik róla a képeket őrző mágnespor. De ha-
sonló a helyzet a hangszalagokkal is. 

A régi emlékeket őrző diaképek megfakulnak. Nagy gonddal, 
figyelemmel foglalkozunk a hozzánk elhozott, addig féltve őrzött 
emlékekkel – megragasztgatjuk a sérült szalagot, digitálisan le-
csökkentjük a felvételek zaját, helyreállítjuk a színeket.
Ha úgy gondolja, hogy segítségére lehetünk, hívjon telefonon:  
(06-1) 405-5919, mobil: 06-20-9392-658, Ferenci Videó (x)

Felnőtt és gyermek computeres 
szemvizsgálat  
és tanácsadás

Gyermekkori rövidlátás (myopia) romlását 
lassító speciális szemüveglencse és 

kontaktlencse forgalmazása üzletünkben.
Részletekért  és vizsgálati időpontért hívja 

üzletünket az alábbi telefonszámon:
Tel: 06-70/90-88-004 

Fedra Optika, Hősök terei szakrendelő 
1161 Bp. Hősök tere 9.

TÁSKA JAVÍTÁS – 
bőrdíszmű 

1162 Béla u. 124. 
06-30-399-2244 

taska.jav@gmail.com 
www.lusty.hu

Örökségből megmaradt 
ékszerek felvásárlása 
06-20-559-9920, 06-30-829-7095

Eladó ingatlanok
A XVI. kerületi Önkormányzat a 
következő ingatlanokat hirdeti

• Eladó ingatlan a Margit utca 128. szám alatt, 16.250 m2, 
296.800.000 Ft, víz, villany, gáz van, csatorna nincs (a volt 
lőtér fölötti ingatlan).
• Eladó telek a Margit utca 130. alatt kivett sporttelep, 
18.635 m2, valamint a hozzá tartozó, Sarjú út 107267 hrsz-ú, 
721 m2 kivett beépítetlen terület egyben, 374.400.000 Ft, víz, 
villany, gáz van, csatorna nincs (a volt lőtér területe).
Részletes információk:  https://www.bp16.hu/ingatlan
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Videokazetták

hanglemezek, hangkazetták,
régi képek, filmek

DIGITALIZÁLÁSA
CD, DVD készítés

XVI. Hermina út 16.

VHS, VHS-C, Hi8

Ferenci Videó
405-5919, 06-20-9392-658

Emlékmentés

A kockázatokról és mellékhatásokról olvassa el a betegtájé-
koztatót vagy, kérdezze meg kezelőorvosát, gyógyszerészét!

23%

Gyógyír a fáradt lábnak visszeres panaszok, 
lábdagadás esetén – és nem hagy foltot.

6329csak
,-Ft

Eredeti ár: 8169,- Ft Megtakarítás: 1840,- Ft

Lioton 1000NE/g gél 100g

63,29 Ft/g

A kockázatokról és mellékhatásokról olvassa el a betegtájé-
koztatót vagy, kérdezze meg kezelőorvosát, gyógyszerészét!

-21%

Jóindulatú prosztata megnagyobbodás 
tüneti kezelésére.

6899csak
,-Ft

Eredeti ár: 8779,- Ft Megtakarítás: 1880,- Ft

Prostamol Uno 320mg lágy kapsz. 60x

További akciós termékeinkért  
és törzsvásárlói programunk  

részleteiért látogasson el a patikába!

A kockázatokról és mellékhatásokról olvassa el a betegtájé-
koztatót vagy, kérdezze meg kezelőorvosát, gyógyszerészét!

-28%

Érvédő gyógyszer, vénás eredetű fájdalmakra 
(nehézláb-érzés, lábikragörcs, heveny aranyér). 

6479csak
,-Ft

Eredeti ár: 8945,- Ft Megtakarítás: 2466,- Ft

Detralex 500mg ftbl. 60x

108,- Ft/db

Tel: +36-1-405-7049

Az ismert szolgáltatásaink 
változatlanul működnek: fel-
mérjük otthonának függönyö-
zéséhez szükséges anyagigé-
nyét. Leendő fényáteresztő, 
valamint sötétítőfüggönyét 
kiválaszthatja az ország leg-
nagyobb beszállítói készleté-
ből, és a többit ránk bízhatja: 
megvarrjuk, feltesszük, ön-
nek csak gyönyörködnie kell! 

Rövidáru részlegünk kibő-
vült kötő- és hímzőfonalakkal, 
minőségi cérnákal. Méteráru 
kínálatunk folyamatosan bő-
vül. • A webshop éjjel-nappal 
rendelkezésére áll. Nézzen 
körbe nálunk kényelmesen 
a foteljében, majd sétáljon el 
hozzánk!

Akció a Rőfösboltban

Rőfösbolt • 1161 Bp. Csömöri u. 130. (Hársfavirág u. felől)
Ny: H-P 9-18, Szo 9-13-ig • Tel: 405-4812, 30/201-8396

www.rofosbolt.com • info@rofosbolt.com

Karácsonyi meglepetés! 
December 17-22-ig minden karácsonyi méteráru 

15% engedménnyel. 
Egyéb más méteráru 10%-os engedménnyel.

Ünnepi nyitvatartás – december 23-tól zárva. 
Nyitás: 2026. január 3-án

Téliesített RAFC OÁZIS
Sok szeretettel ajánljuk mindenkinek a XVI. kerületi RAFC 
Sporttelepen található RAFC Oázis Bisztrót és a téliesített te-
raszt, ahol baráti- és céges összejöveteleket, karácsonyi és 
szilveszteri bulikat, évzárókat is meg lehet szervezni. Nagy 
TV, hangrendszer, csocsó is a kellemes szórakozást biztosít-
ja, továbbá műfüves futballpálya is rendelkezésre áll! A hely-
szín szeparált, a környékbeli lakóházaktól távol esik. Címünk: 
1163 Budapest, Pirosrózsa u. 22. • Tel: +36-30/932-6898

Corner’s Pub Szilveszteri Buli 2025 • Welcome Drink: Az este kezdetén ünnepi hangulatot 
teremtünk egy pohár különleges itallal, hogy stílusosan indítsuk az éjszakát.
Különleges ételek, exkluzív menüsorral: Az ünnepi vacsora garantáltan elvarázsolja Önt és 
vendégeit. Kóstolja meg különleges gourmet fogásainkat (részletek a honlapon).
Hangulatos zene, táncos show és Pesák Ádám élőkoncertje: Pesák Ádám az ország egyik 
legkarizmatikusabb énekese, aki minden fellépésével elvarázsolja a közönséget.
Táncos előadás: Lélegzetelállító táncos produkciók kísérik az estét, hogy inspirációt adjanak 
a hajnalig tartó bulihoz.
Éjféli pezsgő: Pontban éjfélkor pezsgőt bontunk, és együtt köszöntjük az új esztendőt.
Tűzijáték: Csodás tűzijáték várja, hogy méltóképpen köszönthessük 2026-os évet!
A XVI. kerületben ingyenesen előzetes egyeztetés alapján hazaszállítjuk Önöket
Jegyár: 39.900 Ft/fő – Az ár magában foglalja a vacsorát, a wellcome drinket. és a pezsgőt.

Î

cornerspub.hu/esemenyek • Tel: 06-1/405-4819
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Áron

Izidor
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üzemanyagtöltõ
állomás

Ikarus benzinkút

kedvezõ
áron!

Önkiszolgáló
0-24

Tankolási segítség és

:SHOP

BENZIN

Bp. XVI. Arany J. u.

Minõségi
üzemanyagok

Fizetés bankkártyával
és készpénzzel

(készpénz-visszaadással!)

H-P 9.00-15.00

(a SPAR-ral szemben)

Videoszalagok, hangszalagok,

diaképek DIGITALIZÁLÁSA
hanglemezek, fényképek,

XVI. Hermina út 16. (bejelentkezésre)
Ferenci Videó: 20/9392-658

Emlékmentés

Torony Patika 	 Csömöri út 117. 
Tel: 401-0303 H-P: 830-2030, Szo: 9-14
Pallasz Athéné Patika	Tel: 405-6097 
Rákosi út 90.	 H-P: 730-1930, Szo: 8-13

Nagyicce Patika, 	   Tel: 401-0078 
1163 Veres P. u. 11. Nyitva 0-24 óráig
Sashalom Patika   A Sashalmi HÉV- 
1163 Veres P. út 32-34.  állomás mögött 
H-P: 8-20 óráig	 Tel: 403-5894

Sas Gyógyszertár  H-P: 8-19, Szo: 8-12  
1163 Margit u. 1. (a piacnál) T: 403-7303
Egészség Gyógyszertár, T: 405-7049   
1161 Hősök tere 6. H-P: 8-20, Szo: 8-13

Park Patika	 H-P: 8-19, Szo: 8-12 
1165 Diósy L. u. 5. 	 Tel: 407-0971

Corvina Patika	 H-P: 8-20 
1165 Hunyadvár u. 43/B.	 T: 407-2970

G YÓ G YS Z E R TÁ R A K
Ügyeletes patikák (0-24 óráig): 
Veres Péter út 11., 	  Tel: 401-0078 
a XVI. kerület hivatalos ügyeleti gyógyszertára 

Örs vezér téri SzTK, 	Tel: 221-3861

Polgármesteri Hivatalok: 
Csömör 	 06-28/544-020
Kistarcsa	 06-28/470-711
Kerepes-Szilasliget 28/561-050 
Nagytarcsa 	 06-28/450-204

HELYI SZAKEMBEREK • ha kell!
Üvegezés, üvegek, tükrök, képkeretek 
nagy választékban. 06-30-325-9102

Tetőjavítás, bádogos munkák: 06-20-977-6724
Duguláselhárítás bontás nélkül, garan-
ciával. Tel: 06-70-267-5015

NonStop zárszerviz: 06-70-253-6107

Villanyszerelés, eletromos hibák elhárítása, 
bojlerjavítás: Tel: 06-30-9528-496

Mosógép, mosogatógép, szárítógép 
expressz javítása. Tel: 06-30-0800-800
Automata mosógépek (egyes típusok) 
javítása. Tel: 06-20-9441-164
Háztartási hűtőgépek javítása nagy 
gyakorlattal. Tel: 06-30-919-5456
Számítógépek javítása helyszínen, hét-
végén is. Aradi Zoltán, 06-70-5192-470

Televízió javítás hétvégén is, ingyenes 
kiszállással: (06-1)405-3553, 20/9344-874

Paszuly Gazdabolt
Kertészeti dolgok A-Z-ig

SAJÁT termesztésû
szezonális BIOtermékek
kaphatók egész évben!

1162 Bp. Csömöri út 231.

Télálló burgonya és hagyma
NAGY VÁLASZTÉKBAN!

Facebook: Paszuly Gazdabolt

SZÉKELY FATELEP
1165 Bp. Újszász u. 47/D.
(bejárat a Légcsavar u-ról)

Nyitva: H-P 7-16, Szo: 7-12

Tel: +36 70 368 25 87

info@szekelyfatelep.hu

hajópadló, OSB tábla,

brikett értékesítése

Fa gyalulás, favédelem

Fenyõ fûrészáru, lambéria,

USZODA- ÉS IVÓVÍZ 

KEZELÉS

www.dinax.hu 

1163 Budapest, Sárga rózsa u. 14.
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Nyitva: H-P: 6-17, Sz: 6-12

www.magyartuzep.hu •
E-mail: magyartuzep@gmail.com INGYENES KISZÁLLÍTÁS

TÜZÉPTÜZÉP
MAGYAR

•

MÛANYAG NYÍLÁSZÁRÓK
BELTÉRI AJTÓK GYÁRTÁSA

ÉS BEÉPÍTÉSE

Csömör, Major út

+36-70-941-1982

Építõanyagok
széles

választékban

Alaptól a tetõig...

Fővárosi felnőtt és gyermek    
ügyelet (éjszakai, hétvégi) Tel: 1830
Kertvárosi Sürgős Ellátás: (0-24h) 
XVI. Csenge u.	 Tel: 06-70-333-6194
Segélyhívó szám (0-24h)	 Tel: 112
XVI. kerületi Szakrendelő:  
1165 Jókai u.	 T: 401-1300
Hősök terei rendelő: 405-7688 
Tüdőgondozó (Hunyadvár u.) 407-2612
Péterfy Sándor utcai Kórház  
Tel: 461-4700, 321-1910, 342-7520 
Kistarcsai Flór Ferenc Kórház  
	T: 06-28-507-600, 06-30-396-2318 
Heim Pál Gyermekkórház  
1089 Üllői út 86.  
	 Tel: 210-0720, 459-9100

Corvin Művelődési Ház 
Erzsébetligeti Színház T: 401-3060 
	 www.kulturliget.hu
Erzsébetligeti uszoda, 1165 Új-
szász u. 106-108. • Tel: +36-20/288-
8450 • H-P 6-22, Szo-V: 8-20
Szentmihályi uszoda, 1162 Bp., 
Segesvár u. 16. • Tel: +36-20/416-
9396 • H-P 6-22, Szo-V: 8-20

TERÜLETI SZOCIÁLIS SZOLGÁLAT  
Szociális étkeztetés; Idősek klubja 
XVI. Veres P. u. 109.	 407-2816 
XVI. Vidámvásár u. 7.	 400-3198 
XVI. János u. 49.	 405-4615 
Érsekújvár u. 7-13.	 401-0516

Nyugdíjasok Segítő Szolgálatai: 
Betegszállítás	 407-2008 (H-P: 8-14h) 
Bevásárlások	 407-2812 (H-P: 8-14h) 
Ház körüli munkák	 20/539-6879

XVI. kerület
POLGÁRMESTERI HIVATAL  
1163 Havashalom u. 43.  	4011-400  
H: 8-17:30, Sze: 8-16, P: zárva 
Bejelentések (0-24h): 06-80-200-938
Közterület-felügyelet • Munkarend: 
H-Cs: 7-20, P 7-től V 7-ig folyamatos 
Tel: 4011-450 vagy 06-20-808-9769
XVI. kerületi Kormányhivatal  
1165 Baross Gábor u. 28-30. 
Hatósági osztály 	 Tel: 550-4968 
Gyámügyi osztály 	 Tel: 550-4960   
Okmányiroda:   H: 8-18; K: 8-16;  
	 Sz: 11-19; Cs: 9-16; P: 8-14 
Foglalkoztatási Osztály, T: 403-0002 
	 1105 Kőrösi Csoma S. u. 53-55.
Falugazdász 	 Tel: 06-80-900-365

Főpolgármesteri Hivatal  
Városház u. 9-11. 	Tel: 327-1000
Földhivatal (IV-VII. és XIII-XVII. ker.)  
1149 Bosnyák tér 5. Tel: 422-4510
NAV (APEH) Ügyfélszolgálat  
XIV. Gvadányi u. 69. Tel: 467-7100
MÁV-Volán belföldi és nemzetközi   
tudakozó 	 Tel: 349-4949
Budapesti Közlekedési Központ 
	 INFO: 325-5255, 461-6500
Hulladékszállítási ügyek: MOHU 
Központi ügyelet: +36-1/776-7777
Kóbor kutyák, kóborló macskák 
elszállítása 	 Tel: 347-0830
MVM Next:	  T: 06-80-38-39-40
Kéményseprők: 	T: 1818 (9.1 menü)

Postahivatalok 1165 Jókai u. 2/B.  
	 H-P: 8-18, Szo: 8-14 óráig 
Rákosi út 99-101. 	H-P: 8-18, Sz: 8-12 
Auchan Liget Posta T: 28/887-683 
H: 10-18, K-Cs: 8:30-18, Szo: 9-16 
TESCO Fogarasi Posta 	T: 422-1657 
H-Szo: 7-18-ig, V: zárva 
1165 Mészáros J. u. 33. H-P: 9-15 
1162 Állás u. 43. H-P: 9-13, 13:30-16

52024. február 5.

Alaszka Ékszer-Zálog

A ZÁLOGHÁZ ÜZEMELTETŐJE, AZ ALASZKA ZÁLOG KFT A ZÁLOGKÖLCSÖN NYÚJTÁSA SORÁN A 
MAGNET MAGYAR KÖZÖSSÉGI BANK ZRT (sz: 1062 Bp. Andrássy út 98., CG-01-10-046111, cégbíróság: 
Főv. Törv. Cégbírósága) ÉRdEKÉBEN ÉS ANNAK KÖZvETíTŐJEKÉNT, MINT MEGBíZOTT JÁR  EL.

EgyEdi ékszErEk készítésE
Óra, ékszEr javítás

Kőfoglalás, éKszervésés
TörTarany felvásárlás

éKszerzálog

1161 Rákosi út 95. • T: +36-20-573-6354


